

让文明之风滋养美丽如意

共享单车“添堵”多方合力解民忧

本报讯 近日,如意湖办事处群策群力,着眼“整治路面环境、提升城市形象”,大力开展共享单车专项整治活动,狠抓共享单车规范停放。

9月24日晚,办事处组织城管综治巡防大队按照“控制增量、减少存量”原则,重点对CBD区域地铁口、中油酒店以及熙地港周边等区域存放过量的共享单车清运整理。同时要求各共享单车运营方高度重视,加强管理和监督,对突出的重点区域进行管控,杜绝出现乱停放情况。此次行动共出动工作人员30余



名、卡车3辆、斗车2辆,清理共享单车800余辆,有效规范了共享单车的停车秩序,为做好创文常态化管理工作,确保市容环境有序整洁奠定了基础。

记者 王阳 通讯员 周攀文/图

文明交通在行动 助力创文提质升级

本报讯 近日,如意湖办事处组织各科室社区工作人员联合文明交通志愿者在各个交通路口开展文明交通志愿服务劝导活动,规范交通秩序、净化交通环境。

办事处依托“路长制”建立“街道吹哨,部门报到”工作机制。成立由办事处主任白新营为责任领导,属地公安交警、城管、交通运输、市场监管、文明办等部门领导为成员的工作专班队伍,办事处严格落实交通路口属地领导主体责任,统筹协调、分工协作、综合施策,按标准和要求完成好创建工作。

办事处在路口设置文明交通咨询台,加强对违法非机动车驾驶人、行人的宣传和劝导,引导群众遵章出行,提高安全出行意识。在早晚高峰期时段,文明交通志愿者在路口持续加大对行人、非机动车



闯红灯越线等行为劝阻。联合交警六大队在路口对不按规定车道行驶,摩托车不戴头盔,机动车不礼让行人、违法停车等交通违法行为进行查处和劝阻。各社区及城管办加强对路口及周边机动车、非机动车违法停放的管理,及时规范非机动车,做好共享单车的规范化管理,对违法停放机动车主动联系车主和张贴违停温馨提示卡,确保路口及周边无违法停放车辆。

记者 王阳 通讯员 任云云 文/图

治理违规橱窗发光字 提升城市文明形象

本报讯 9月22日,如意湖执法中队组织人员对辖区天泽街道路两边餐饮商户违规门头招牌、违规发光字以及违规橱窗广告进行集中拆除清理。

天泽街是如意湖辖区的重要街道,而个别一些商家为了让自己的店面更引人注目,偷偷改装门头广告,不仅严重影响了城市街区的整体形象,还给群众出行带来一定的安全隐患。针对这一情况,如意湖执法中队根据前期排查台账,出动10名执法人员,两辆执法车辆,一台大型吊机,依法对违规门头进行了集中拆除,共拆除违规门头、发光



字、橱窗广告共10处。

下一步,如意湖执法中队将继续坚持高位推动、高效落实的工作态度,进一步把城市提档升级工作抓在手上、放在心上,全力以赴推进城市管理提档升级。

记者 王阳 通讯员 张玲玲 文/图

当垃圾分类小能手 助力环境大提升



本报讯 为全面提升居民垃圾分类意识、增强垃圾分类知识,如意湖办事处组织各社区积极开展形式多样的宣传活动,掀起“垃圾分类”工作推进热潮。9月17日,天路社区党总支组织了一场别开生面的“垃圾分类”宣传活动。

工作人员在社区治理服务平台发布活动内容和参与方法,号召辖区小朋友们以“垃圾分类”为主题制作手抄

报,社区统一收集进行评比。在昆丽河小学颁奖活动现场,社区党总支书记张春元首先为大家讲述了推进垃圾分类工作的重要意义,倡导居民们进一步提高垃圾分类的意识,自觉开始进行生活垃圾分类。随后,天楹公司张飞老师以图文并茂、通俗易懂的方式向大家分享了日常生活中常见的垃圾分类方法,并和少先队员们一起朗读《垃圾分类拍手歌》,将活动推向高潮。接着,在垃圾分类手抄报比赛颁奖环节,获奖的孩子们一一展示自己的作品,并分享了自己的创作感想,并且倡议大人们也积极参与到垃圾分类工作中来,努力提升家园环境。最后,区域党委成员单位领导为他们颁发荣誉证书、购书卡等奖品。

记者 王阳 通讯员 王珂 文/图

持续开展全城清洁 美市容怡人心



本报讯 9月18日,如意湖办事处各社区积极组织工作人员、巡防队员、物业、共建单位及辖区商户等共同开展“全城清洁”集中整治行动。

在天路社区,办事处副主任张涛到场督导工作开展情况。行动前,社区根据辖区具体情况合理划分区域,安排人员落实各自分工。行动中,志愿者们手拿扫帚和垃圾袋等清洁工具,针对垃圾积存、乱贴乱画、绿化带废弃物、私拉乱扯等问题进行重点整治清理。看到红马甲们不怕脏、不怕累,埋头苦干的身影,沿街商户主动参与打扫门前卫生、整理共享单车,

共同治理辖区环境的良好氛围影响着每一个人。

馨悦苑社区全体人员及参加活动的志愿者人手一个垃圾钳、垃圾袋到银河丹堤小区门前集合,简单进行分工后,立即开始清洁工作。楼院内堆积的各种杂物、绿化带内的枯枝烂叶、隐藏其中的烟头纸屑,大家发现一处清理一处,不放过任何一个卫生死角。“请保持路面卫生清洁,不要乱扔垃圾,谢谢你的配合。”在进行工作的同时,工作人员还不忘对居民的不文明行为进行劝阻。经过一个多小时的辛勤劳动,小区及周边的道路环境焕然一新。

此次行动共清理小广告50余处,死角垃圾130余处。下一步,办事处各社区将发动更多的志愿者积极参与到“全城清洁”行动中,致力于营造干净卫生、整洁有序、优美文明的城市环境,令居民生活工作更加舒心。

记者 王阳 通讯员 胡慧琴 赵文君 文/图

当好文明引领者 让城市焕发文明之光



本报讯 9月9日,如意湖办事处天路社区持续开展《郑州市文明促进条例》宣传活动。

活动中,工作人员深入辖区各楼院、居民文化广场等地点,为居民发放《郑州市文明行为促进条例》《郑州市市民文明手册》宣传读本。在发放读本的过程中,还耐心细致地向居民讲解创建文明城市的相

关知识。与此同时,工作人员还呼吁大家要从自身做起,积极行动,倡导文明、践行文明、塑造文明。

此次活动有效提高了辖区居民对文明行为的认识,起到了良好的宣传效果。下一步,办事处各社区将持续加大力度,不断创新宣传形式,积极提升居民对创文工作的知晓率,引导他们逐步将文明行动内化于心、外化于行,营造文明和谐的辖区氛围。

记者 王阳 通讯员 张春元 文/图